
Gara 1DMA 1523 del 29/11/2024

RICHIAMO per OMOLOGAZIONE CAMPO NON CORRISPONDENTE

SI INVITA LA SOCIETA' A PRODURRE AL DDG L'OMOLOGA CORRETTA

Gara 1DMB 1655 del 29/11/2024
040200011 - YAKA VOLLEY  ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per MANCANZA CHIAVI SPOGLIATOIO ARBITRALI

040200328 - VOLLEY NETWORK'S SATINOX ACCIAI ( a carico di ATLETI:  3263915 - C. C.)
SQUALIFICA per UNA GIORNATA

AL TERMINE DELLA GARA RIVOLGEVA INSULTI AL DDG. LA SQUALIFICA DOVRA' ESSERE SCONTATA LA GIORNATA 12, GARA N. 1091 DEL 

22/12/2024
040200328 - VOLLEY NETWORK'S SATINOX ACCIAI ( a carico di ATLETI:  3212193 - C. C.)
AMMONIZIONE per  AVER PROFFERITO FRASI OFFENSIVE VERSO L'ARBITRO

Gara 1DFA 1081 del 15/12/2024

RICHIAMO per SEGNAPUNTI NON DEL TUTTO COMPETENTE

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

D'AMIELLO CHIARA

Gara 18FD 8195 del 24/11/2024
040200216 - Agorà Volley Rossa ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

TORRICELLI NORA

Gara 1DFA 1072 del 06/12/2024
040200328 - VOLLEY NETWORK'S SATINOX ACCIAI ( a carico di SOCIETA')

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

Gara 16FC 6144 del 07/12/2024
040200225 - PRO CARAVATE ( a carico di SOCIETA')
AMMONIZIONE per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

NARDI SERENA - SECONDO RICHIAMO

Gara 18FA 8024 del 24/11/2024
040200011 - Stella Azzurra & Binago ( a carico di SOCIETA')

040200209 - MANUALMENTE FORTISSIMI - POL ROVATESE ( a carico di SOCIETA')

040200330 - ASD PGS OSGB INDUNO ( a carico di SOCIETA')

MULTA € 50.00 

UN'ATLETA DELLA SQUADRA, NON IDENTIFICATA, HA RIVOLTO INSULTI AL DDG COLPENDO RIPETUTAMENTE LA PORTA DEL SUO 

SPOGLIATOIO 

RICHIAMO per SEGNAPUNTI NON DEL TUTTO COMPETENTE

RICHIAMO per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

Gara 18FB 8090 del 02/12/2024
040200241 - MULTICONN CITTA' GIARDINO ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)

Gara 18FC 8144 del 07/12/2024
040200015 - ROSSELLA ETS Caronno Pertusella  ( a carico di SOCIETA')

040200293 - PALLAVOLO TRADATE ( a carico di SOCIETA')

Gara 12FA 2508 del 07/12/2024

Il Giudice Unico Territoriale, Avv. Lorenzo Di Gaetano, 
ha deliberato i seguenti provvedimenti disciplinari:

PROVVEDIMENTI GIUDICE UNICO TERRITORIALE
COMUNICATO N. 21

COMITATO TERRITORIALE VARESE



dell'Organico Giudicante (art. 54 R.G.).

Si ricorda che il mancato pagamento delle sanzioni pecuniarie, nei termini previsti dall'art. 54 del Regolamento

Giurisdizionale, comporta, per i sanzionati, il raddoppio delle stesse , per ogni 15 giorni di ritardo, fino al

recupero coatto delle stesse. +A54:H83

040200205 - Valbossa Volley Azzurra ( a carico di ATLETI:  3177926 - T. M.)
DIFFIDA per  AVER PROFFERITO FRASI OFFENSIVE VERSO L'ARBITRO

Gara 2DFB 2161 del 11/12/2024

N.B.: ogni sanzione pecuniaria deve essere pagata entro 15 giorni dall'affissione della decisione all'albo 

Varese, 16 dicembre 2024

Il Giudice Unico Territoriale

Avv. Lorenzo Di Gaetano


